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ORiK.0012.3.6.2026 

 

 

PROTOKÓŁ 

z przebiegu posiedzenia  

Komisji Rozwoju, Rolnictwa, Bezpieczeństwa i Gospodarki Komunalnej  

Rady Miejskiej w Drobinie 

z dnia 18 czerwca 2026 r. 

 

Godzina rozpoczęcia i zakończenia: 14:23 – 14:50 

 

Uczestnicy posiedzenia: 

1) 3 członków komisji na ustalony skład 4  

2) Przedstawiciele Urzędu Miasta i Gminy Drobin: 

    - Burmistrz MiG Grzegorz Szykulski, 

    - V-ce Burmistrz MiG Paweł Pachniewski 

Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum. 
2. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia planu ogólnego gminy Drobin pod obrady 

XXXII sesji Rady Miejskiej w Drobinie.  
4. Sprawdzenie stanu technicznego remiz strażackich oraz świetlic wiejskich zlokalizowanych na terenie Miasta 

i Gminy Drobin (wyjazd w teren). 

5. Zakończenie posiedzenia. 

 

Zgodnie z § 43 ust. 5 Statutu Miasta i Gminy Drobin, obradom komisji w przypadku nieobecności 

przewodniczącego komisji przewodniczy najstarszy wiekiem członek komisji, tj. 

 

Radna Beata Brzezińska 

 

Przebieg posiedzenia: 

 

Do punktu 1-go posiedzenia: 

 

Przewodnicząca komisji – otworzyła posiedzenie, przywitała zebranych i stwierdziła, że na ustalony 

skład komisji, nieobecny jest radny/ przewodniczący Komisji Michał Ciarkowski. 

 

Do punktu 2-go posiedzenia: 

 

Przedstawienie porządku posiedzenia 

 

Przewodnicząca komisji - przedstawiła porządek posiedzenia i zapytała, czy radni mają uwagi 

do porządku posiedzenia.  

Następnie poinformowała, że w związku z nieobecnością Przewodniczącego Michała Ciarkowskiego 

pkt 4 posiedzenia tj. Sprawdzenie stanu technicznego remiz strażackich oraz świetlic wiejskich zlokalizowanych 

na terenie Miasta i Gminy Drobin (wyjazd w teren) zostanie zrealizowany w terminie późniejszym. Zgłosiła 

wniosek o zdjęcie tego punktu z porządku dzisiejszego posiedzenia i dodanie punktu sprawy różne. 

Poddała swój wniosek pod głosowanie jawne. 
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Głosowanie: 

„za” – 3 radnych (Brzezińska, Dąbkowski, Sztendur) 

„przeciw” – 0 radnych  

„wstrzymuje się” – 0 radnych  

na 3 obecnych podczas głosowania. 

Wniosek został przyjęty. 

 

Porządek posiedzenia po dokonanej zmianie: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum. 
2. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia planu ogólnego gminy Drobin pod obrady 

XXXII sesji Rady Miejskiej w Drobinie.  

4. Sprawy różne. 

5. Zakończenie posiedzenia. 

 

Do punktu 3-go posiedzenia: 
 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu ogólnego gminy Drobin 

 

Przewodnicząca komisji – przedstawiła kolejny punkt porządku posiedzenia i prosiła o wprowadzenie. 

 

Vice Burmistrz MiG – poinformował, że na poprzednim posiedzeniu komisji oraz na sesji Rady 

Miejskiej padły pewne wnioski o wprowadzenie do planu ogólnego, które zostały uwzględnione przez 

planistę. 

 

Burmistrz MiG – dodał, że będzie wyłączona 1 działka z tego procesu. 

 

Radny Dąbkowski – podkreślił, że były tylko uwagi mieszkańców, innych uwag nie zgłoszono.  

 

V-ce Burmistrz MiG – poinformował, że wpłynął wniosek mieszkanki Drobina odnośnie zmiany 

działki, która miała być przeznaczona w planie ogólnym na cmentarz. Wniosek wpłynął po terminie 

i nie może zostać uwzględniony. 

 

Przewodnicząca komisji – poddała projekt uchwały pod głosowanie jawne imienne.  

 

Głosowanie: 

„za” – 3 radnych (Brzezińska, Dąbkowski, Sztendur) 

„przeciw” – 0 radnych  

„wstrzymuje się” – 0 radnych  

na 3 obecnych podczas głosowania. 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu ogólnego gminy Drobin został zaopiniowany pozytywnie 

i stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

 Do punktu 4-go posiedzenia: 

 

Sprawy różne 

 

Radny Dąbkowski – zgłosił problem przy odbiorze folii rolniczych. Radny prosił o postawienie 

ładowarki do ładowania tych folii. 

 

Burmistrz MiG – nie słyszał o takim problemie, ale nie widzi problemu aby podstawić ładowarkę. 
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Radny Dąbkowski – zaproponował, aby przed rozłożeniem kruszywa na drogi gminne, zważyć 

to kruszywo z uwagi na to, że takie są głosy mieszkańców. 

 

Burmistrz MiG – stwierdził, że widział tonaże samochodów dowożących kruszywo, ale na prośbę 

mieszkańców jak najbardziej samochody mogą zostać zważone. 

 

Radny Sztendur – zapytał, czy równiarka gminna będzie pracowała na drogach? 

 

Burmistrz MiG – wyjaśnił, że równiarka jest sprawna i będzie pracowała na drogach, ale w tej chwili 

nie pracuje z uwagi na to, że kierowca przebywa na badaniach lekarskich. 

 

Radny Dąbkowski  - prosił o obcięcie poboczy przy drogach gminnych na Kowalewie i Łęgu. 

 

Przewodnicząca posiedzenia – zapytała o Dożynki Gminne, kiedy się odbędą? 

 

Burmistrz MiG – poinformował, że w dniu dzisiejszym zapadnie ostateczna decyzja, czy 15, czy 22 

sierpnia. 

 

Do punktu 5-go posiedzenia: 

 

Zakończenie posiedzenia 

 

Po wyczerpaniu wszystkich punktów posiedzenia, Przewodnicząca posiedzenia zakończyła posiedzenie 

Komisji Rozwoju, Rolnictwa, Bezpieczeństwa i Gospodarki Komunalnej. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 

 

 
Przewodnicząca posiedzenia 

Radna 

 

/-/Beata Brzezińska 

 

 

Protokołowała: 


